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I UVODNE NAPOMENE

Vlada Crne Gore je na sjednici od 3. aprila 2014. godine donijela Strategiju reforme pravosuđa za period 2014-2018, a 31. jula istegodine i Akcioni plan za implementaciju Strategije reforme pravosuđa za period 2014-2016.Shodno navedenim strateškim dokumentima, kontrolu realizacije mjera iz Akcionog plana vrši Savjet i Operativni tim.Vlada je do sada usvojila četiri polugodišnja izvještaja o realizaciji mjera iz Akcionog plana i to Prvi izvještaj na sjednici održanoj11. juna 2015. godine, Drugi izvještaj na sjednici održanoj 22. oktobra 2015. godine, Treći izvještaj na sjednici održanoj 31. marta 2016.godine i Četvrti izvještaj na sjednici održanoj 24. novembra 2016. godine.Pred nama je Peti polugodišnji izvještaj o realizaciji mjera iz Akcionog plana, koji daje pregled ostvarenih aktivnosti usprovođenju Akcionog plana za period 1. avgust 2016. - 31. januar 2017. godine.Peti polugodišnji izvještaj o realizaciji mjera iz Akcionog plana za implementaciju Strategije reforme pravosuđa, rađen je naosnovu prikupljenih podataka od strane članova Operativnog tima, u odnosu na 83 mjere, odnosno 133 aktivnosti.Struktura Petog izvještaja nije mijenjana u odnosu na prethodne izvještaje. U prvom dijelu Izvještaja dat je pregled ostvarenog postrateškim ciljevima, nakon čega slijedi detaljan statistički pregled stepena realizacije planiranih mjera u izvještajnom periodu. Uposebnom poglavlju data je analiza statusa realizacije djelimično realizovanih i nerealizovanih mjera iz prethodnog izvještajnog periodana dan 31. januar 2017. godine.



II PREGLED OSTVARENOG PO STRATEŠKIM CILJEVIMA

1. JAČANJE NEZAVISNOSTI, NEPRISTRASNOSTI I ODGOVORNOSTI PRAVOSUĐAU ovom poglavlju definisane su mjere za unapređenje normativnog i institucionalnog okvira u domenu jačanja nezavisnosti,nepristrasnosti i odgovornosti pravosuđa.Kada je u pitanju jačanje nezavisnosti pravosuđa, u izvještajnom periodu težište implementacije seta novih organizacionih zakonabilo je na Sudskom savjetu i Tužilačkom savjetu.Zakonom o Budžetu za 2017. godinu obezbijeđena su budžetska sredstva za rad pravosudnih organa. Tako je za sudstvoobezbijeđeno 26.363.194,66€ (od kojih 864.774,43€ za Sudski savjet), za Državno tužilaštvo 8.005.799,70€ (od čega 455.877,98€ zaTužilački savjet), a za Centar za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvu 447.594,96€.Ojačani su administarativni kapaciteti u Sekretarijatu Sudskog savjeta, na način što su zaposlena dva nova službenika. Slučajnadodjela predmeta je u funkciji u svim sudovima.U pogledu nepristrasnosti pravosuđa kontinuirano se sprovode obuke sudija i državnih tužilaca o poštovanju Etičkog kodeksasudija, odnosno državnih tužilaca, a u izvještajnom periodu sprovedene su dvije obuke. Svi sudovi, državna tužilaštva kao i SekretarijatSudskog savjeta i Sekretarijat Tužilačkog savjeta usvojili su Plan integriteta sa preporukama.Komisija za Etički kodeks sudija je 30.12.2016. godine usvojila Izvještaj o radu za period januar-decembar 2016. godine. Nasjednici Tužilačkog savjeta održanoj 26. decembra 2016. godine razmatran je i usvojen Izvještaj Komisije za Etički kodeks državnihtužilaca o analizi poštovanja Etičkog kodeksa državnih tužilaca i pravila o sukobu interesa od 1. novembra 2015. godine do 30. novembra2016. godine.U okviru projekta Udruženja sudija Crne Gore i Centra za demokratsku tranziciju „Inicijativa za transparentno sudstvo” planiranoje objavljivanje brošura kojima se želi proširiti znanje javnosti o crnogorskom sudstvu. Sprovode se ankete o povjerenju građana u radsudstva i državnog tužilaštva.



2. JAČANJE EFIKASNOSTI PRAVOSUĐAOvo poglavlje sadrži mjere i aktivnosti radi jačanja efikasnosti u radu pravosudnih organa, u smislu stvaranja pretpostavki za bržerješavanje sporova, smanjenje sudskih zaostataka i racionalizaciju pravosudne mreže.Vlada Crne Gore je na sjednici od 29. septembra 2016. godine donijela Akcioni plan za sprovođenje Strategije informaciono-komunikacionih tehnologija pravosuđa 2016-2020, shodno kojem će kontrolu realizacije mjera iz Akcionog plana vršiti Komisija zanadzor i koordinaciju sprovođenja Strategije.Ministarstvo pravde je u februaru 2017. godine izradilo Izvještaj o primjeni Zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom rokuza period 1. januar-31. decembar 2016. godine, koji je dostupan na internet stranici Ministarstva pravde.Sudovi na godišnjem nivou donose Plan i program rješavanja zaostalih predmeta, a u okviru PRIS-a obezbijeđeno je statističkopraćenje zaostalih predmeta u sudovima. Shodno zaključku sa sastanka predsjednika sudova od 27.12.2016. godine, urađena je analizastanja predmeta “crvenih omota” i donijet je zaključak da do 30.06.2017. godine budu završeni svi predmeti stariji od osam godina. Ucilju bržeg rješavanja zaostataka u pojednim sudovima, tokom 2016. godine delegirano je 1.459 „P“ predmeta, 258 „Gž“ predmeta i 166„K“ predmeta.Na sjednici Upravnog odbora Centra za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvu usvojen je Godišnji program obuka za 2017.godinu. Obuke se sprovode kontinuirano, po utvrđenom planu. Sudovima se dostavljaju kalendari obuka iz Opšteg programa za stručnoosposobljavanje i usavršavanje Uprave za kadrove.Sprovode se javne kampanje i održavaju stručni skupovi i obuke u cilju podsticanja alternativnih načina rješavanja sporova. UCentru za posredovanje se vodi evidencija o sprovedenim postupcima posredovanja, na osnovu koje se sačinjavaju izvještaji za određeneperiode. U cilju afirmacije i promocije arbitraže kao načina rješavanja sporova, održana je prezentacija Arbitražnog suda pri Privrednojkomori Crne Gore, a predstavnici tog suda učestvovali su i na međunarodnim seminarima i sastancima o arbitraži.U izvještajnom periodu PRIS je povezan web servisom sa informacionim sistemom Poreske uprave radi razmjene podataka,  a ucilju unapređenja, implementacije i centralizacije ovog informacionog sistema nastavljeno je sa sprovođenjem kontinuirane obukezaposlenih u državnom tužilaštvu i sudovima po utvrđenom planu.



3. CRNOGORSKO PRAVOSUÐE KAO DIO EVROPSKOG PRAVOSUÐAMjere i aktivnosti predviđene u ovom strateškom cilju odnose se na prilagođavanje i osposobljavanje pravosudnog sistema CrneGore za djelovanje u pravnom okviru Evropske unije.U cilju uspostavljanja kvalitetnijeg pravnog i institucionalnog okvira za dalji razvoj međunarodne i regionalne pravosudnesaradnje u izvještajnom periodu preduzete su aktivnosti koje su definisane Akcionim planom.U okviru Centra za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu programi obuka se realizuju planiranom dinamikom. Tako su održanetri obuke koje su se odnosile na pravnu tekovinu EU u oblasti pravosudne saradnje u građanskim i privrednim stvarima, dvije obuke kojesu se odnosile na pravnu tekovinu EU u oblasti pravosudne saradnje u krivičnim stvarima, kao i jedna obuka u cilju upoznavanja sapravnom tekovinom Evropske unije.Radna grupa pripremila je prvi nacrt zakona koji će se odnositi na pravosudnu saradnju u krivičnim stvarima sa državamačlanicama EU, čije je donošenje planirano do kraja 2017. godine.Ministarstvo pravde najmanje jednom godišnje organizuje regionalne sastanke o pravosudnoj saradnji u krivičnim stvarima, saposebnim osvrtom na direktnu saradnju pravosudnih organa.Informacioni sistem za obradu i vođenje evidencije predmeta međunarodne pravne pomoći u građanskim i krivičnim stvarima –Luris, omogućava redovno praćenje sprovođenja ratifikovanih međunarodnih ugovora i sačinjavanje izvještaja i otvara mogućnoststatističkog izvještavanja.



4. JAČANJE DOSTUPNOSTI, TRANSPARENTNOSTI I JAVNOG POVJERENJA U PRAVOSUĐEOvo poglavlje sadrži mjere za stvaranje normativnih i administrativnih pretpostavki za jačanje dostupnosti, transparentnosti ijavnog povjerenja u pravosuđe.U cilju adaptacije postojećih i izgradnje novih objekata pravosudnih organa Ministarstvo pravde je početkom 2017. godineobrazovalo Sektorsku radnu grupu za identifikaciju i ocjenu strateškog značaja prioritetnih infrastrukturnih projekata u oblastidruštvenih djelatnosti.U Sudskom savjetu imenovan je službenik za odnose sa javnošću.Sve pravosnažne sudske odluke i sve informacije od značaja za javnost objavljuju se na web stranicama sudova, u okviru portalasudovi.me. U saradnji sa CDT urađena je analiza koja je pokazala ostvarenost 80% indikatora o transparentnosti i otvorenosti sudova.Odluke Sudskog savjeta i Tužilačkog savjeta, kao i standardizovani podaci o radu sudova i državnih tužilaštava, redovno se objavljuju nasajtu Sudskog savjeta, odnosno Vrhovnog državnog tužilaštva. Redovno se organizuju konferencije za medije, kao i okrugli stolovi sapredstavnicima nevladnih organizacija, a održana je i Regionalna konferencija vrhovnih državnih tužilaca i specijalnih tužilaca na temuporekograničnog organizovanog kriminala.Sve odluke Evropskog suda za ljudska prava u slučajevima protiv Crne Gore, kao i druge relevantne odluke ovog suda odabrane ukontinuiranoj saradnji sa Zastupnikom Crne Gore pred ESLJP, objavljuju se na web stranici Vrhovnog suda. Preko AIRE centraobezbijeđeno je prevođenje i pristup bazi presuda ESLJP. Realizovano je sedam aktivnosti obuke nosilaca pravosudne funkcije o praksiEvropskog suda za ljudska prava i obuke o pravnom sistemu EU, ulozi i praksi Evropskog suda pravde.Udruženje sudija i Centar za demokratsku tranziciju organizovali su obuke o odnosima sa medijima, a sve u cilju unapređenjakomunikacije sa građanima i medijima, edukativnih aktivnosti i javne kampanje. U okviru Centra za obuku u sudstvu i Državnomtužilaštvu organizovane su tri obuke za službenike za odnose sa javnošću.



5. RAZVOJ PRAVOSUDNIH INSTITUCIJA I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI PRAVOSUĐAOvim poglavljem definisane su mjere za razvoj pravosudnih i drugih institucija u funkciji pravosuđa, na način da one buduojačane ljudskim, administrativnim i tehničkim kapacitetima.Vlada Crne Gore je na sjednici od 29. decembra 2016. godine utvrdila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona oadvokaturi.Početkom 2017. godine izrađena je analiza potreba za obukama zaposlenih u Sekretarijatu Tužilačkog savjeta. U skladu sa planomobuka Uprave za kadrove, kontinuirano se sprovode obuke državnih službenika i namještenika koji su zaposleni u sudstvu, Državnomtužilaštvu, kao i u Sekretarijatima Sudskog i Tužilačkog savjeta.U cilju edukacije o efikasnom planiranju i upravljanju finansijama, službenik Centra za obuku u sudstvu i Državnom tužilaštvuobučava se u Ministrastvu finansija i na Institutu sertifikovanih računovođa Crne Gore.Advokatska komora, u svakodnevnom neposrednom kontaktu sa građanima i kroz istupanje advokata u različitim televizijskimemisijama građane koji žele ostvarivanje/zaštitu određenih prava, upućuje na mogućnosti ostvarivanja prava na besplatnu pravnupomoć.Notarska komora putem distribucije informativnih flajera i u medijskim nastupima promoviše notarijat u Crnoj Gori. U skladu saPlanom Notarske komore kontinuirano se sprovode obuke notara. Ovlašćena službena lica za nadzor Ministarstva pravde u skladu saPlanom nadzora rada notara redovno kontrolišu njihov rad.Na osnovu prethodno objavljenog javnog konkursa, ministar pravde je 27.12.2016. godine donio odluke o imenovanju tri javnaizvršitelja. Organizovane su dvije obuke javnih izvršitelja i njihovih saradnika radi osposobljavanja u vezi sa primjenom softverskogprograma, kao i okrugli sto na kojem su predavači bili sudije Privrednog i osnovnog suda, kao i predstavnik Ministarstva pravde.U Centru za posredovanje se vodi uredna evidencija o sprovedenim postupcima posredovanja, na osnovu koje se sačinjavajuodgovarajući izvještaji. Shodno utvrđenom planu sprovode se obuke za sve ciljne grupe.U okviru strukovnih sekcija Udruženja sudskih vještaka sprovode se obuke vještaka, i to anagažovanjem iskusnih sudskihvještaka i eksternih saradnika sa fakuteta ili proizvođača tehničkih sistema o kojima se vrši konkretna obuka.



III STEPEN REALIZACIJE PLANIRANIH AKTIVNOSTI U IZVJEŠTAJNOM PERIODU

U periodu 1. avgust 2016. - 31. januar 2017. godine trebalo je implementirati ukupno 83 mjere, odnosno 133 aktivnosti.Od ukupno 133 dospjelih aktivnosti realizovane su 2 aktivnosti, 124 aktivnosti se realizuje u kontinuitetu, djelimično surealizovane 2 aktivnosti, a ostalo je nerealizovano 5 aktivnosti. U procentu iskazano ostvarivanje aktivnosti izgleda ovako: od ukupno133 aktivnosti realizovano je 2%, u kontinuitetu se realizuje 92%, djelimično je realizovano 2% aktivnosti, dok 4% aktivnosti nijerealizovano. (Grafikon broj 1)Broj realizovanih, kontinuiranih, djelimično realizovanih i nerealizovanih aktivnosti po strateškim ciljevima je sljedeći:
Tabela broj 1

Strateški cilj Podcilj Ukupno
dospjelih

mjera

Ukupno
dospjelih
aktivnosti

Broj
realizovanih

aktivnosti

Broj aktivnosti
koje se

realizuju u
kontinuitetu

Broj
djelimično

realizovanih
aktivnosti

Broj
nerealizovanih

aktivnosti

JAČANJE
NEZAVISNOSTI,

NEPRISTRASNOSTI I
ODGOVORNOSTI

PRAVOSUĐA

Jačanje nezavisnosti
pravosuđa

3 3 0 3 0 0

Jačanje
nepristrasnosti

pravosuđa

6 9 0 9 0 0

Jačanje odgovornosti
pravosuđa

1 1 0 1 0 0

Ukupno: 10 13 0 13 0 0
JAČANJE

EFIKASNOSTI
Racionalizacija

pravosudne mreže i
prekršajnog sistema

4 5 0 5 0 0



PRAVOSUĐA Unaprjeđenje
krivičnog i

građanskog
zakonodavstva

4 6 0 6 0 0

Smanjenje broja
zaostalih predmeta

10 22 0 22 0 0

Unaprjeđenje sistema
pravosudnog

menadžmenta i
administracije

2 2 0 2 0 0

Unaprjeđenje
alternativnih načina
rješavanja sporova

4 9 0 9 0 0

Razvijanje
pravosudnog

informacionog
sistema (PRIS)

6 7 1 5 0 1

Ukupno: 30 51 1 49 0 1
CRNOGORSKO

PRAVOSUÐE KAO
DIO EVROPSKOG

PRAVOSUÐA

Dalji razvoj
meðunarodne i

regionalne
pravosudne saradnje

5 9 0 8 1 0

Dalji razvoj
institucionalne

saradnje na
meðunarodnom i

regionalnom planu

3 4 0 4 0 0

Unaprjeðenje
kapaciteta nosilaca

pravosudnih funkcija i
zaposlenih u
pravosudnim

institucijama u oblasti

1 3 0 3 0 0



primjene pravne
tekovine Evropske

Unije

Ukupno: 9 16 0 15 1 0
JAČANJE

DOSTUPNOSTI,
TRANSPARENTNOSTI

I JAVNOG
POVJERENJA U

PRAVOSUĐE

Dalji razvoj
ujednačavanja i

objavljivanja sudske
prakse

6 7 0 7 0 0

Unaprjeđenje sistema
besplatne pravne

pomoći

1 2 0 2 0 0

Unaprjeđenje
transparentnosti rada

pravosudnih
institucija

5 14 0 14 0 0

Unaprjeđenje sistema
infrastrukture i

sigurnosti
pravosudnih objekata

i fizičkog pristupa
pravosudnim

institucijama za
posebne kategorije

lica

4 6 0 5 1 0

Ukupno: 16 29 0 28 1 0
RAZVOJ

PRAVOSUDNIH
INSTITUCIJA I

DRUGIH INSTITUCIJA
U FUNKCIJI

Ministarstvo pravde 1 1 0 1 0 0
Sudski savjet 1 1 0 1 0 0

Tužilački savjet 2 2 0 2 0 0
Centar za edukaciju
nosilaca pravosudne

2 2 0 2 0 0



PRAVOSUĐA funkcije

Pravosudne i druge
profesije u funkciji

pravosuđa (advokati,
notari, javni izvršitelji,

posrednici, sudski
vještaci, sudski

tumači)

12 18 1 13 0 4

Ukupno: 18 24 1 19 0 4

UKUPNO 83 133 2 124 2 5



Grafikon broj 1: Procenat realizacije dospjelih aktivnosti iz Akcionog plana

U okviru strateškog cilja “Jačanje nezavisnosti, nepristrasnosti i odgovornosti pravosuđa”, od ukupno 13 aktivnosti, 13 aktivnosti serealizuje u kontinuitetu.U dijelu koji se odnosi na postizanje strateškog cilja „Jačanje efikasnosti pravosuđa“, od ukupno 51 aktivnosti, 1 aktivnost je realizovana, 49se realizuje u kontinuitetu, a 1 aktivnost je nerealizovana.



Kada je u pitanju strateški cilj „Crnogorsko pravosuđe kao dio evropskog pravosuđa“, od ukupno 16 aktivnosti, 15 aktivnosti se realizujeu kontinuitetu, a 1 je djelimično realizovana.U odnosu na cilj „Jačanje dostupnosti, transparentnosti i javnog povjerenja u pravosuđe“, od ukupno 29 aktivnosti, 1 aktivnost jedjelimično realizovana, dok se njih 28 realizuju u kontinuitetu.U vezi realizacije cilja „Razvoj pravosudnih institucija i drugih institucija u funkciji pravosuđa“, u kome je dospjelo ukupno 24 aktivnosti,1 aktivnost je realizovana, 19 se realizuje u kontinuitetu, a 4 su nerealizovane.



                                         IV DETALJAN TABELARNI PREGLED REALIZACIJE MJERA ZA PERIOD 1. AVGUST 2016. - 31. JANUAR 2017. GODINE
Br. Mjera Aktivnost Nadležni organi/rok (opis) Indikator Realizacija

1.1.4.1.

Ojačati administrativne kapacitete Sekretarijata 

Sudskog savjetakroz nova zaposlenja u skladu sa 

aktom o sistematizaciji

a. Zaposliti službenika u Sekretarijatu Sudskog 

savjeta u skladu sa aktom o sistematizaciji

Sekretarijat Sudskog savjeta III kvartal 2015 - 

kontinuirano

U izvještajnom periodu u Sekretarijatu Sudskog 

savjeta zaposlena su dva službenika. Realizuje se u kontinuitetu

1.1.5.3.

U skladu sa usvojenim Zakonom o edukaciji u 

pravosuđu tranformisati Centar za edukaciju 

nosilaca pravosudne funkcije

a. Uspostaviti novu organizacionu struktura 

Centra za edukaciju i usvojiti akt o unutrašnjoj 

organizaciji Centra za edukaciju u skladu sa novim 

Zakonom CENPF IV kvartal 2015 kontinuirano

Realizovano u prethodnim izvještajnim 

periodima. Realizuje se u kontinuitetu

1.1.6.2.

Obezbjeđenje dovoljnih sredstava za rad sudova i 

državnih tužilaštava unutar budžeta

a. Obezbijediti dovoljna sredstva za rad sudova i 

državnih tužilaštava unutar budžeta i to kroz 

prepoznavanje sredstava u okviru budžeta koja su 

namijenja za njihov rad kontinuirano

Shodno Zakonu o budžetu Crne Gore za 2017. 

godinu, za pravosuđe je obezbijeđeno ukupno 

34.816.589,32€, od čega 26.363.194,66€ za 

Sudstvo (uključujudi 864.774,43€ za Sudski 

savjet), 8.005.799,70€ za Državno tužilaštvo 

(uključujudi 455.877,98€ za Tužilački savjet) i za 

Centar za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu 

447.594,96€. Realizuje se u kontinuitetu

1.2.1.1.

U osnovnim sudovima sa tri sudije godišnjim 

rasporedom poslova omoguditi slučajnu dodjelu 

predmeta u okviru PRIS-a

b. Primjeniti metod slučajne dodjele predmeta u 

osnovnim sudovima sa 3 ili manje sudija SS/Predsjednici kontinuirano

U svim sudovima je primijenjen metod slučajne 

dodjele predmeta Realizuje se u kontinuitetu

1.2.2.1.

Usvojiti planove integriteta u skladu sa 

smjernicama MP u sudovima i državnim 

tužilaštvima

a. Izrada i usvajanje planova integriteta i 

preporuka radi otklanjanja rizika sudovi/DT I kvartal 2015 i kontinuirano

Svi sudovi, tužilaštva kao i Sekretarijat Sudskog 

savjeta i Sekretarijat Tužilačkog savjeta su usvojili 

Plan integriteta sa preporukama. Realizuje se u kontinuitetu

1.2.2.2. Dosljedna primjena Etičkih kodeksa

a. Pratiti primjene Etičkih kodeksa od strane 

Komisija SS/TS

Predsjednik Komisije za etički kodeks je član 

Sudskog savjeta koji aktivno izvještava Savjet o 

radu Komisije. Realizuje se u kontinuitetu

1.2.3.3.

Redovno izvještavanje o poštovanju Etičkih 

kodeksa sudija i državnih tužilaca

a. Pratiti poštovanje Etičkih kodeksa i 

izvještavanje o poštovanju na godišnjem nivou

Komisije za pradene Etičkog kodeksa sudija i 

državnih tužilaca godišnje kontinuirano

Na sjednici Tužilačkog savjeta održanoj 

26.decembra 2016.godine razmatran je i usvojen 

Izvještaj Komisije za Etički kodeks državnih 

tužilaca o analizi poštovanja Etičkog kodeksa 

državnih tužilaca i pravila o sukobu interesa od 

01.novembra 2015.godine do 30. novembra 

2016.godine. Komisija za Etički kodeks sudija je 

30.12.2016. godine usvojila izvještaj o radu za 

period januar-decembar 2016. godine. Realizuje se u kontinuitetu

a. Postaviti obavještenje na web stranicima 

Sudskog savjeta i Tužilačkog savjeta o mogudnosti 

obradanja Komisiji za pradenje etičkog kodeksa 

radi ukazivanja na nepoštovanje etičkih kodeksa 

od strane sudija i državnih tužilaca

Udruženje sudija/ Udruženje državnih tužilaca 

Kontinuirano

Realizovano u prethodnim izvještajnim 

periodima. Realizuje se u kontinuitetu

1. JAČANJE NEZAVISNOSTI, NEPRISTRASNOSTI I ODGOVORNOSTI PRAVOSUĐA

1.1. JAČANJE NEZAVISNOSTI PRAVOSUĐA

1.2. JAČANJE NEPRISTRASNOSTI PRAVOSUĐA

1.2.3.4.

Podizanje svijesti građana o mehanizmima 

kontrole rada sudija i državnih tužilaca



b. Izraditi informativne brošure za građane

Udruženje sudija/ Udruženje državnih tužilaca 

Kontinuirano

U okviru projekta Udruženja sudija Crne Gore i 

Centra za demokratsku tranziciju - CDT 'Inicijativa 

za transparentno sudstvo' objavljuju se brošure 

kojima se želi proširiti znanje javnosti o 

crnogorskom sudstvu. Bide objavljeno ukupko 5 

različitih brošura o crnogorskom sudstvu i to na 

teme: krivični postupak, parnični postupak, 

besplatna pravna pomod, organizacija sudova, 

odgovornost sudija. Navedene brošure su 

trenutno u procesu štampanja i planirano je da 

budu prezentovane građanima putem info-

punktova u više crnogorskim gradova, dok de 

jedan vedi kontigent biti distribuiran svim 

crnogorskim sudovima, kako bi iste bile dostupne 

građanima koji ostvaruju svoja prava pred 

sudovima. Pored toga, brošure de biti 

prezentovane i u posebnoj emisiji na Javnom 

servisu. Realizuje se u kontinuitetu

c. Sprovoditi Ankete o javnom mišljenju

Udruženje sudija/ Udruženje državnih tužilaca 

Kontinuirano Anketa je započeta. Realizuje se u kontinuitetu

a. Sprovoditi obuke sudija i državnih tužilaca

CENPF Udruženje sudija/ Udruženje državnih 

tužilaca Kontinuirano Sprovedene su dvije obuke. Realizuje se u kontinuitetu

b. Izvještavati o sprovedenim obukama

CENPF Udruženje sudija/ Udruženje državnih 

tužilaca Kontinuirano Izvještaj je postavljen na web stranici Centra. Realizuje se u kontinuitetu

1.3.4.1.

Uspostaviti pravni osnov i voditi evidenciju o 

odgovornosti sudija i državnih tužilaca 

propisivanjem najtežih disciplinskih prekršaja kao 

osnova za razrješenje sudija i državnih tužilaca

b. Uspostaviti elektronske baze podataka o 

postupcima i pratiti broj postupaka sprovedenih u 

skladu sa novim kriterijumima

MP/ Vlada/ Skupština IV kvartal 2014 godišnje 

kontinuirano

Elektronska baza podataka o disciplinskoj 

odgovornosti sudija je uspostavljena.Broj 

pokrenutih disciplinskih postupaka i postupaka 

razrješenja sudija odnosno tužilaca prati se kroz 

tabele ostvarenih bilansa, koje je dostavljaju u 

okviru izvještavanja za poglavlje 23. U 

izvještajnom periodu nije bilo disciplinskih 

postupaka i postupaka za razrješenje sudija, a 

disciplinski postupak protiv jednog tužioca je u 

toku. Realizuje se u kontinuitetu

2.1.1.5.

Uvesti djelotvoran model upravljanja ljudskim 

resursima u pravosuđu, usklađen s mjerama za 

racionalizaciju pravosudne mreže

a. Izraditi srednjoročnu i dugoročnu strategiju 

ljudskih resursa SS/TS I kvartal 2016 kontinuirano Realizovano u prethodnom izvještajnom periodu. Realizuje se u kontinuitetu

2.1.3.3.

Pratiti rezultate rada javnih izvršitelja u pogledu 

preuzimanja izvršnih predmeta od suda

a. Izraditi i objaviti izvještaj o radu javnih 

izvršitelja sa zaključcima o uticaju rada na 

rasteredenje sistema MP Kontinuirano/na godišnjem nivou

Izrada Zbirnog izvještaja o radu javnih izvršitelja 

za 2016. godinu je u toku. Realizuje se u kontinuitetu

2.1.5.2.

Sprovesti obuku predsjednika sudova radi 

korišdenja statističkih indikatora u upravljanju 

pravosudnim organom a. Donijeti poseban program obuke i sprovesti ga CENPF 2014-2015 kontinuirano

Realizovano u prethodnim izvještajnim 

periodima. Realizuje se u kontinuitetu

1.3. JAČANJE ODGOVORNOSTI PRAVOSUĐA

2. JAČANJE EFIKASNOSTI PRAVOSUĐA

2.1. RACIONALIZACIJA PRAVOSUDNE MREŽE I PREKRŠAJNOG SISTEMA

1.2.3.4.

Podizanje svijesti građana o mehanizmima 

kontrole rada sudija i državnih tužilaca

1.2.4.1.

Dosljedno poštovanje Etičkog kodeksa sudija, 

odnosno državnih tužilaca



a. Izraditi i usvojiti program edukacije radi 

pradenja izmjena zakonodavnih okvira iz svih 

oblasti CENPF kontirnuirano

Na osnovu posebnih programa kontinuirane 

obuke, sprovedeno je 34 aktivnosti obuka u 

kojima je učestvovalo 317 predstavnika sudstva i 

193 predstavnika tužilaštava. Realizuje se u kontinuitetu

b. Uvesti posebne module za edukaciju 

predsjednika sudova i rukovodioca tužilaštava na 

temu „Efikasno upravljanje u pravosuđu“

U januaru 2017. godine, u saradnji sa Evropskim 

institutom za javnu upravu/EIPA iz Luksemburga, 

a uz podršku Vlade Luksemburga, organizovan je 

seminar za predsjednike sudova (ili njihove 

zamjenike), na temu: ''Izgradnja liderskih i 

upravljačkih kapaciteta predsjednika sudova. 

Unapređenje timskog rada''. Seminaru je 

prisustvovalo 19 predsjednika sudova.Takođe, u 

januaru 2017. godine, u saradnji sa Evropskim 

institutom za javnu upravu/EIPA iz Luksemburga, 

a uz podršku Vlade Luksemburga, organizovan je 

seminar za rukovodioce državnih tužilaštava (ili 

njihove zamjenike), na temu: ''Izgradnja liderskih i 

upravljačkih kapaciteta tužilaštava. Unapređenje 

timskog rada''. Seminaru je prisustvovalo 12 

rukovodilaca državnih tužilaštva. Realizuje se u kontinuitetu

2.2.2.1.

Jačati tehničke kapacitete tužilaštva i sudova 

shodno izmijenjenim propisima

b. Obezbijediti adekvatne uslove rada kroz 

pribavljanje potrebnih tehničkih sredstava, 

obezbjeđenje nedostajudeg prostora i 

unapređenje informacionog sistema /Sudstvo II kvartal 2015 i kontinuirano U izvještajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

2.2.3.1. Osigurati usklađenost zakonodavnog okvira

f. Obezbijediti stalnu edukaciju i specijalizaciju 

shodno promjenama građanskog zakonodavstva CENPF kontinuirano

Sprovedeno je sedam aktivnosti obuka u kojima 

je učestvovalo 131 sudija građanskih, privrednih i 

upravnih odjeljenja. Realizuje se u kontinuitetu

2.2.4.1. Sprovoditi kontinurianu obuku službenih lica

a. Organizovati specijalističke obuke za sudije i 

državne tužioce za maloljetnike u cilju jačanja 

dijaloga među sudijama zemalja regiona i 

razmjene iskustava sa zemljama EU

CENPF 2014 Od januara 2014. i dalje 3 seminara 

na godišnjem nivou

U izvještajnom periodu nije bilo sprovedenih 

obuka na regionalnom nivou. Sprovedena je 

obuka za predavače/tutore na temu: Pravosuđe u 

službi djeteta i prava djeteta. Obuka je bila 

posvedena upoznavanju sa HELP-ovom platform 

za e-učenje i metode za e-učenje, kao i zadacima 

iz predmetne teme. Učesnici obuke su bili sudije, 

državni tužioci, predstavnici: Advokatske komore, 

Kancelarije Ombudsmana i Kancelarije Zastupnika 

Crne Gore pred Evropskim sudom za ljudska 

prava. Realizuje se u kontinuitetu

a. Izraditi analizu rada javnih izvršitelja MP/Komora javnih izvršitelja kontinuirano

Izrada nove Analize funkcionisanja sistema 

izvršenja planirana je za II kvartal 2017. godine. Realizuje se u kontinuitetu
b. Objavljivati izvještaj o radu na internet 

stranicama

MP/Komora javnih izvršitelja Od 2015 jednom 

godišnje

Izrada Zbirnog izvještaja o radu javnih izvršitelja 

za 2016. godinu je u toku. Realizuje se u kontinuitetu

2.1.7.1.

Usvojiti posebne programe obuke za nosioce 

pravosudne funkcije

2.2. UNAPRJEĐENJE KRIVIČNOG I GRAĐANSKOG ZAKONODAVSTVA

2.2.5.1. Konitnuirano pratiti rad javnih izvršitelja



c. Održavati redovne sastanake Radne grupe za 

pružanje stručne pomodi javnim izvšiteljima MP Od II kvartala 2014 kontinuirano

Redovno se održavaju sastanci Radne grupe za 

pružanje stručne pomodi javnim izvšiteljima. Realizuje se u kontinuitetu

a. Izraditi informaciju o primjeni Zakona o zaštiti 

prava na suđenje u razumnom roku MP/SS Kontinuirano - Jednom godišnje

Ministarstvo pravde je u februaru 2017. godine 

izradilo Izvještaj o primjeni Zakona o zaštiti prava 

na suđenje u razumnom roku za period 1.januar-

31.decembar 2016. godine. Realizuje se u kontinuitetu
b. Objaviti informaciju na internet stranici 

Ministarstva pravde MP/SS Kontinuirano - Jednom godišnje

Izvještaj je dostupan na internet stranici 

Ministarstva pravde. Realizuje se u kontinuitetu

2.3.2.1.

Uvođenje podsticaja korištenja alternativnih 

načina rješavanja sporova za sudije Veza sa 

mjerama iz smjernice: 2.5.1.

a. Održavati stručne skupove o alternativnom 

načinu rješavanja sporova

MP/SS/CENPF/CP II kvartal 2015 i kontinuirano 

jednom godišnje

Sprovedene su tri aktivnosti obuke u kojima je 

učestvovalo 41 predstavnik sudstva, 18 

predstavnika tužilaštva i jedan predstavnik Centra 

za posredovanje. Realizuje se u kontinuitetu

a. Statističko pradenje zaostalih predmeta u 

okviru PRIS-a sudovi/SS/MP kontinuirano

Obezbijeđeno je statističko pradenje zaostalih 

predmeta u sudovima u okviru PRIS-a. Realizuje se u kontinuitetu

b. Izraditi plan rješavanja zaostataka u svim 

sudovima sudovi/SS/MP kontinuirano

Shodno zaključku sa sastanka predsjednika 

sudova sudovi su napravili analizu stanja 

predmeta “crvenih omota” sa predlogom mjera 

da se smanji zaostatak. Osim toga, na sastanku 

predsjednika sudova od 27.12.2016. donijet je 

zaključak da do 30.06.2017. godine budu završeni 

svi predmeti stariji od osam godina. Realizuje se u kontinuitetu

a. Osigurati mehanizme dobrovoljnog upudivanja 

sudija koji su manje opteredeni u sud koji ima 

zaostatke SS/VS kontinuirano

Dobrovoljno upudene sudije u drugi sud imaju 

pravo na naknadu za rad, a ukoliko se radi o 

upudivanju u mjesto van mjesta u kom živi imaju 

pravo za odvojen život od porodice. Realizuje se u kontinuitetu
b. Primjeniti pojačanu delegaciju predmeta radi 

bržeg rješavanja zaostataka u pojedinim 

sudovima SS/VS kontinuirano

Tokom 2016. godine delegirano je 1.459 „P“ 

predmeta, 258 „Gž“ predmeta i 166 „K“ 

predmeta. Realizuje se u kontinuitetu

c. Unaprijediti i kontrolisati rad službe dostave SS/VS kontinuirano

U svim sudovima predsjednici vrše kontrolu rada 

dostavljača te ako se uoče bilo kakve 

nepravilnosti u pogledu njihovog postupanja sa 

podnescima preduzimaju se mjere kako bi se 

problem riješio. U pogledu dostave koja se 

povjerava pošti, primijetni su nedostaci u pogledu 

neurednosti dostavljanja. Realizuje se u kontinuitetu

d. Pradenje rada kroz mjesečno podnošenje 

izvještaja predsjedniku suda od strane sudija na 

rješavanju predmeta SS/VS kontinuirano

Rad sudija evidentira se u PRIS-u. U svakom 

trenutku je mogude dobiti izvještaj o radu za dati 

period. Takođe, redovno se rade mjesečni 

izvještaji o radu. Realizuje se u kontinuitetu

e. Kvartalno podnošenje izvještaja o radu 

savjetnika u sudu SS/VS kontinuirano

Mjesečni izvještaji o radu savjetnika su u svakom 

trenutku dostupni predsjednicima sudova. Realizuje se u kontinuitetu2.3.4.2.

Preduzimati mjere za rješavanje zaostalih 

predmeta

2.2.5.1. Konitnuirano pratiti rad javnih izvršitelja

2.3. SMANJENJE BROJA ZAOSTALIH PREDMETA

2.3.1.1. Pratiti primjenu zakonodavnog okvira

2.3.4.1.

Utvrditi pravila i godišnje programe za rješavanje 

zaostalih predmeta na nivou svih sudova



a. Usvojiti godišnji plan obuke CENPF Kontinuirano na godišnjem nivou

Godišnji program obuka za 2017.godinu usvojen 

je na sjednici Upravnog odbora Centra od 23. 

novembra 2016. godine. Realizuje se u kontinuitetu

b. Primjena plana CENPF Kontinuirano na godišnjem nivou

Obuke se sprovode kontinuirano po utvrđenom 

programu. Realizuje se u kontinuitetu

a. Izraditi plan potrebnih finansijskih sredstava za 

sprovođenje obuke VS kontinuirano

U Centru za obuku u sudstvu i državnom 

tužilaštvu nije donijet poseban plan finansijskih 

sredstava za sprovođenje obuka ved se plan 

budžetskih sredstava donosi po drugim 

kriterijumima u skladu sa zakonom. Realizuje se u kontinuitetu

b. Obezbijediti potrebna sredstava VS kontinuirano

Budžet Centra za obuku u sudstvu i državnom 

tužilaštvu je povedan u odnosu na prošlu godinu i 

iznosi 447.594,96€ Realizuje se u kontinuitetu

a. Donijeti posebni programa edukacije

Uprava za kadrove/CENPF/ VS/VDT Kontinuirano 

na godišnjem nivou

Sudovima se dostavljaju kalendari obuka iz 

Opšteg programa za stručno osposobljavanje i 

usavršavanje Uprave za kadrove. Realizuje se u kontinuitetu

b. Organiozovati obuke

Uprava za kadrove/CENPF/ VS/VDT Kontinuirano 

na godišnjem nivou

Organizovana je jedna obuka u kojoj je 

učestvovalo 27 pripravnika i savjetnika u 

sudovima i državnim tužilaštvima. Realizuje se u kontinuitetu

a. Izraditi poseban program obuke u pogledu 

poslovnog planiranja, menadžemanta i 

upravljanja ljudskim resusrsima CENPF I kvartal 2015 i kontinuirano

Centar za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu u 

saradnji sa Evropskim institutom za javnu 

upravu/EIPA iz Luksemburga, a uz podršku Vlade 

Luksemburga, organizovao po posebnom 

programu obuke seminar za predsjednike sudova 

(ili njihove zamjenike), na temu: ''Izgradnja 

liderskih i upravljačkih kapaciteta predsjednika 

sudova. Unapređenje timskog rada''. Seminaru je 

prisustvovalo 19 predsjednika sudova. Realizuje se u kontinuitetu

b. Sprovoditi Pilot projekat na odabranim 

sudovima CENPF/MP/VS 2015-2018

Centar za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu u 

saradnji sa Evropskim institutom za javnu 

upravu/EIPA iz Luksemburga, a uz podršku Vlade 

Luksemburga, organizovao po posebnom 

programu obuke seminar za predsjednike sudova 

(ili njihove zamjenike), na temu: ''Izgradnja 

liderskih i upravljačkih kapaciteta predsjednika 

sudova. Unapređenje timskog rada''. Seminaru je 

prisustvovalo 19 predsjednika sudova. Realizuje se u kontinuitetu

a. Izraditi plan Pilot projekta CENPF/MP/VS 2015-2018 Realizovano u prethodnim izvještajnim periodima Realizuje se u kontinuitetu
b. Sprovoditi Pilot projekat na odabranim 

sudovima CENPF/MP/VS 2015-2018 Realizovano u prethodnom periodu Realizuje se u kontinuitetu

2.3.5.1. Izrada godišnjeg programa obuka

2.3.5.2.

Obezbijediti neophodna budžetska sredstva za 

finansiranje kontinuirane obuke

2.3.5.3.

Organizovati obuke za: savjetnike i druge 

zaposlene u pravosudnim organima

2.3.6.1.

Implementacija Pilot projekta radi uspostavljanja 

sistema Poslovnog planiranja rada sudova

2.3.6.2.

Obuka predsjednika sudova na temu Poslovno 

planiranje, menadžement i upravljanje ljudskim 

resursima u pravosuđu - vidi mjeru 2.3.4 Alati za 

edukaciju-vidi mjeru 2.1.5.3 i 2.1.7.



a. Raspisati konkurs za imenovanje javnih 

izvršitelja u cilju popunjavanja slobodnih mjesta MP II kvartal 2014 i kontinuirano

Ministarstvo pravde je 03.11.2016. godine 

objavilo javni konkurs za imenovanje 3 javna 

izvršitelja i to: za područje Osnovnog suda u 

Bijelom Polju i područje Osnovnog suda u 

Kolašinu, za područje Osnovnog suda u Kotoru i 

za područje Osnovnog suda u Nikšidu. Realizuje se u kontinuitetu

b. Donijeti odluke o imenovanju javnih izvršitelja MP II kvartal 2014 i kontinuirano

Ministar pravde je 27.12.2016. godine donio 

odluke o imenovanju 3 javna izvršitelja i to: 

jednog za područje Osnovnog suda u Bijelom 

Polju i područje Osnovnog suda u Kolašinu, 

jednog za područje Osnovnog suda u Kotoru i za 

jednog područje Osnovnog suda u Nikšidu. Realizuje se u kontinuitetu

2.4.2.1.

Unaprijediti vještine i znanja predsjednika sudova 

u okviru profesionalne komunikacije između 

stranaka, medija I javnosti uopšte

a. Izraditi i sprovesti plan obuke za predsjednike 

sudova CENPF III-IV kvartal 2014 2015 kontinuirano

Centar za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu u 

saradnji sa Evropskim institutom za javnu 

upravu/EIPA iz Luksemburga, a uz podršku Vlade 

Luksemburga, oragnizovao po posebnom 

programu obuke seminar za predsjednike sudova 

(ili njihove zamjenike), na temu: ''Izgradnja 

liderskih i upravljačkih kapaciteta predsjednika 

sudova. Unapređenje timskog rada''. Seminaru je 

prisustvovalo 19 predsjednika sudova. Realizuje se u kontinuitetu

2.4.3.2.

Sprovođenje obuka za stručno osposobljavanje 

nosilaca pravosudne funkcije

a. Sprovoditi obuke za stručno osposobljavanje 

nosilaca pravosudne funkcije CENPF kontinuirano

Obuke se sprovode kontinuirano shodno 

Godišnjem programu obuka za 2017.godinu 

usvojen na sjednici Upravnog odbora Centra od 

23. novembra 2016. godine, kao i Programu 

kontinuirane obuke koji je usvojen na sjednici 

Upravnog odbora Centra od 20. januara 2017. 

godine. Realizuje se u kontinuitetu

b. Sprovoditi obuke - I ciljna grupa I kvartal 2015 2016-2018 kontinuirano

Sprovedene su tri aktivnosti obuke u kojima je 

učestvovalo 35 sudija. Realizuje se u kontinuitetu

c. Sprovoditi obuke - II ciljna grupa II kvartal 2015 2016-2018 kontinuirano U izvještajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

d. Sprovoditi obuke - III ciljna grupa IV kvartal 2015 2016-2018 kontinuirano

Sprovedene su tri aktivnosti obuke u kojima je 

učestvovalo 18 državnih tužilaca. Realizuje se u kontinuitetu

e. Sprovoditi obuke – IV ciljna grupa I kvartal 2016 2016-2018 kontinuirano U izvještajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

f. Ocjena uspješnosti sprovedenih obuka 2016-2018 kontinuirano

Iz evalucionih izvještaja proizilazi da je prosječna 

ocjena uspješnosti sprovedene obuke 4,9. Realizuje se u kontinuitetu

2.5.2.1.

Pratiti primjenu zakonodavnog okvira radi izrade 

smjernica o daljem razvoju instituta posredovanja

b. Voditi evidencije o sprovedenim postupcima 

posredovanja i sačinjavati izvještaje zasnovane na 

evidencijama Centar za posredovanje/Sudovi Konitunirano

U Centru za posredovanje se vodi evidencija o 

sprovedenim postupcima posredovanja, na 

osnovu koje se sačinjavaju izvještaji za određene 

periode. Realizuje se u kontinuitetu

2.3.7.1.

Kontinuirano popunjavati sva mjesta javnih 

izvršitelja predviđenih pravilnikom

2.4. UNAPRJEĐENJE SISTEMA PRAVOSUDNOG MENADŽMENTA I ADMINISTRACIJE

2.5. UNAPRJEĐENJE ALTERNATIVNIH NAČINA RJEŠAVANJA SPOROVA

2.5.1.1.

Posticanje primjene alteranativnih načina 

rješavanja sporova na osnovu Programa za 

kontinuiranu edukaciju Veza sa mjerom: 2.3.2.1



b. Uspostavljanje saradnje sa drugim arbitražama Privredna komora Kontinuirano

U cilju afirmacije i promocije arbitraže kao načina 

rješavanja sporova, predstavnici Arbitražnog suda 

pri Privrednoj komori Crne Gore učestvovali su na 

međunarodnim seminarima i sastancima o 

arbitraži. Predsjednik Arbitražnog suda pri 

Privrednoj komori Crne Gore učestvovao je na 

naučnom skupu o međunarodnom privatnom 

pravu i arbitraži u organizaciji Asocijacije za 

arbitražno pravo i Pravnog fakulteta u Beogradu i 

na Hrvatskim arbitražnim danima, koji su u 

decembru 2016. godine održani u Zagrebu. Realizuje se u kontinuitetu

c. Organizovanje javnih tribina radi podizanja 

svjesti javnosti Privredna Komora/Centar za posredeovanje

U cilju promocije arbitraže 24. novembra 2016. 

godine u EU Info centru, održana je prezentacija 

Arbitražnog suda pri Privrednoj komori Crne 

Gore. Prezenteri su bili potpredsjednik 

Arbitražnog suda Stanko Zlokovid i predsjednik 

Arbitražnog suda Vesko Božovid, a prisustvovali 

su predstavnici privrede, univerziteta, medija i 

studenti. Realizuje se u kontinuitetu

2.5.4.2. Jačanje znanja i vještina arbitara

a. Obuka i specijalizacija arbitara da efikasnije 

vode privredne predmete Privredna Komora/Centar za posredeovanje

Predsjedništvo i Sekretarijat Arbitražnog suda 

kontinuirano sprovodi sastanke na kojima se 

utvrđuje Plan rada Arbitražnog suda, a koji 

obuhvata i aktivnosti koje se odnose na obuku i 

specijalizaciju arbitara koji učestviju u arbitražnim 

postupcima. Realizuje se u kontinuitetu

2.6.2.1. Ostvariti koncpet „Sud bez papira“

b. Kontinuirano raditi na uvođenju i poboljšanju 

ovog koncepta u skladu sa savremenim 

trendovimau oblasti IKT- SS kontinuirano U izvještajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

a. Unaprijediti komunikacionu infrastrukturu 

(WAN i LAN mrežu) u sudskom sistemu i održavati 

visok nivo funkcionisanja iste MP SS TS VCG kontinuirano U izvještajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

b. Kontinuirano raditi na uvođenju novih 

tehnoloških rješenja u cilju podizanja efikasnosti i 

transparentnonsti pravosuđa MP SS TS VCG kontinuirano

Vlada Crne Gore je 17. juna donijela Strategiju 

informaciono-komunikacionih tehnologija 

pravosuđa 2016-2020. Nakon usvajanja Strategije, 

usvojen je i pratedi akcioni planod strane radne 

grupe i tehničkih lica Državnog tužilaštva. Realizuje se u kontinuitetu

2.6.5.1. Unaprijediti poslovne procese

b. Izvršiti neophodne izmjene na sistemu u skladu 

sa izvršenom analizom i obučiti korisnike za rad sa 

novim funkcionalnostima posle svake izmjene SS IV kvartal 2016 Nije bilo izmjena u sistemu. Nije realizovano

2.5.4.1.

Promovisanje arbitraže u javnosti i među 

stranama uključenim u poslovno komercijalne 

aktivnosti Veza sa mjerom: 2.3.2.2

2.6. RAZVIJANJE PRAVOSUDNOG INFORMACIONOG SISTEMA (PRIS)

2.6.3.1.

Unaprijediti i modernizovati tehničke 

komponente PRIS-a



2.6.6.1.

Unapređenje, implementacija i centralizacija PRIS-

a

c. Obaviti implementaciju i obuku korisnika, a 

zatim ustanoviti mehanizme za pradenje unosa 

podataka i podizanja nivoa kvaliteta IV kvartal 2016

U državnom tužilaštvu obavljena je 

implementacija i obuka korisnika u planiranom 

roku tj. IV kvartalu 2016.godine. Kako je riječ o 

novom sistemu još nije uspostavljen mehanizam 

za uspostavljanje kontrole unosa podataka. Realizovano

2.6.9.1.

Zaključivati protokole za razmjenu podataka sa 

drugim sistemima

a. Pratiti mogudnosti povezivanja sa drugim 

sistemima i zaključivati protokole za razmjenu 

podataka SS kontinuirano

U izvještajnom periodu, PRIS je povezan web 

servisom sa informacionim sistemom Poreske 

uprave radi razmjene podataka Realizuje se u kontinuitetu

2.6.10.1. Obučiti i usavršiti znanja korisnika PRIS-a

a. Sprovoditi kontinuirane obuke novih korisnika 

za rad sa PRIS-om i doobuka postojedih korisnika 

za rad sa novim sistemima i funkcionalnostima 

PRIS-a SS kontinuirano

U izvještajnom periodu, 14 zaposlenih u 

sudovima je obučeno za rad sa PRIS-om. Realizuje se u kontinuitetu

3.1.1.1.1.

Osigurati primjerenu usklađenosti nacionalnog 

zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU u 

oblasti pravosudne saradnje u građanskim i 

privrednim stvarima

c. Realizovati program obuka nosilaca 

pravosudne funkcije i predstavnika zakonodavne i 

izvršne vlasti prema utvrđenom programu CENPF/MP Od I kvartala 2014 Kontinuirano

Realizovane su tri obuke u kojima je učestvovalo 

52 sudija. Realizuje se u kontinuitetu

a. Izraditi Analizu kroz koju de se definisati plan za 

kadrovsko jačanje MP i MRSS za poslove 

međunarodne pravosudne saradnje i pravne 

pomodi u građanskim i krivičnim stvarima u 

skladu sa preporukama iz Analize MP/MRSS I kvartal 2015 i kontinuirano Realizuje se u kontinuitetu

b. Pripremiti i usvojiti nove akte o sistematizaciji 

MP I MRRS u skladu sa preporukama iz Analize MP/MRSS I kvartal 2015 i kontinuirano

Izrada akta o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Ministarstva pravde je u završnoj 

fazi. Realizuje se u kontinuitetu

c. Realizovati program obuke na osnovu 

pripremljenog plana edukacije o pozitivnim 

propisima iz oblasti međunarodne pravne pomodi 

u krivičnim stvarima CENPF/PA I kvartal 2014 i kontinuirano

Program obuke je realizovan u prethodnom 

periodu. Nezavisno od programa obuke, u 

izvještajnom periodu sprovedene su dvije obuke, 

u kojima je učestvovalo 9 predstavnika sudstva i 

15 predstavnika tužilačke organizacije. Realizuje se u kontinuitetu

d. Intenzivirati regionalnu pravosudnu saradnju u 

pravcu razmjene iskustva kod usklađivanja 

zakonodavstva i primjene međunarodnih i 

bilateralnih ugovora, kroz organizovanje 

konferencija, seminara i radionica CENPF/PA I kvartal 2014 i kontinuirano

U izvještajnom periodu nije bilo regionalnih 

obuka. Realizuje se u kontinuitetu

3.1. DALJI RAZVOJ MEÐUNARODNE I REGIONALNE PRAVOSUDNE SARADNJE

3.1.1. U OBLASTI PRAVOSUDNE SARADNJE U GRAÐANSKIM I PRIVREDNIM STVARIMA

3.1.1.4.1. Osigurati adekvatne ljudske resurse

3.1.2. U OBLASTI PRAVOSUDNE SARADNJE U KRIVIČNIM STVARIMA

3.1.2.1.1.

Stvoriti osnove za prenošenje standarda pravne 

tekovine Evropske unije u zakonodavstvo Crne 

Gore u oblasti pravosudne saradnje u krivičnim 

stvarima

3. CRNOGORSKO PRAVOSUÐE KAO DIO EVROPSKOG PRAVOSUÐA



3.1.2.2.1.

Osigurati primjerenu usklađenosti nacionalnog 

zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU u 

oblasti pravosudne saradnje u krivičnim stvarima

b. Donijeti Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o međunarodnoj pravnoj pomodi u 

krivičnim stvarima Skupština IV kvartal 2016

U skladu sa posljednjom revizijom Akcionog plana 

za poglavlje 24 ova mjera je promijenjena, na 

način da je do kraja 2017. godine planirano 

donošenje novog zakona koji de se odnositi na 

pravosudnu saradnju u krivičnim stvarima sa 

državama članicama EU. Radna grupa je 

pripremila prvi nacrt zakona. Djelimično realizovano

a. Izraditi plan sistematizacije radnih mjesta u 

skladu sa prethodnom procjenom potreba MP/TAIEX/CENPF/PA I kvartal 2015 i kontinuirano

Izrada akta o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Ministarstva pravde je u završnoj 

fazi. Realizuje se u kontinuitetu

b. Primjeniti preporuke iz Analize - mjera 3.1.2.1. I kvartal 2014 i kontinuirano Realizuje se u kontinuitetu
c. Dodatno obučiti kadrove u dijelu pravosudne 

saradnje u krivičnim stvarima I kvartal 2014 i kontinuirano Realizuje se u kontinuitetu

3.2.1.1.

Intenzivirati saradnju i direktnu komunikaciju sa 

ministarstvima pravde i sudovima drugih država

a. Veza sa aktivnostima: 3.1.1.1.1c; 3.1.1.1.1d; 

3.1.2.1.1.c i 3.1.2.1.1.d Ministarstvo pravde, sudovi Kontinuirano

Ministarstvo pravde najmanje jednom godišnje 

organizuje regionalne sastanke o pravosudnoj 

saradnji u krivičnim stvarima, sa posebnim 

osvrtom na direktnu saradnju pravosudnih 

organa. Posljednji takav sastanak održan je u 

Budvi u maju 2016. godine. Naredni sastanak 

održade se sredinom 2017. Realizuje se u kontinuitetu

(nije postavljeno) (nije postavljeno)

b. Zaključiti bilateralne ugovore o saradnji sa 

pravosudnim institucijama na regionalnom i 

međunarodnom planu na osnovu preporuka iz 

Analize Ministarstvo pravde I kvartal 2016 kontiniurano

Na Regionalnom sastanku u maju 2016. godine 

parafirana su tri ugovora u oblasti pravosudne 

saradnje u krivičnim stvarima između Crne Gore i 

Republike Kosova. Na sastanku koji de se odžati 

sredinom 2017. godine razmotride se potpisivanje 

pomenutih ugovora. Realizuje se u kontinuitetu

3.2.1.3.

Pratiti sprovođenje međunarodnih ugovora koji 

su ratifikovani

a. Pripremiti metodologiju izvještavanja o 

predmetima međunarodne pravne pomodi u 

građanskim i krivičnim stvarima

Ministarstvo pravde Od II kvartala 2015 

kontinuirano

Informacioni sistem za postupanje u predmetima 

međunarodne pravne pomodi u građanskim i 

krivičnim stvarima pruža mogudnost pripremanja 

statističkih izvještaja po različitim kriterijumima, 

kao što su: vrsta međunarodne pravne pomodi, 

država saradnje, krivično djelo i td. Realizuje se u kontinuitetu

3.2.1.4.

Osnažiti kapacitete nadležnih organa za primjenu 

standarda u oblasti pravosudne saradnje a. Veza sa mjerom 3.1.1.1.1d Ministarstvo pravde kontinuirano Vidjeti izvještaj o realizaciji mjere 3.1.1.1 d Realizuje se u kontinuitetu

a. Pripremiti program obuka za nosioce 

pravosudne funkcije CENPF I kvartal 2014. godine kontinuirano Realizovano u prethodnom izvještajnom periodu. Realizuje se u kontinuitetu

b. Utvrditi ciljne grupe CENPF I kvartal 2014. godine kontinuirano Realizovano u prethodnom izvještajnom periodu. Realizuje se u kontinuitetu

3.1.2.4.1.

Adekvatno planirati i kadrovski osposobiti 

Ministarstvo pravde u dijelu međunarodne 

pravosudne saradnje i pravne pomodi u krivičnim 

stvarima

3.2. DALJI RAZVOJ INSTITUCIONALNE SARADNJE NA MEÐUNARODNOM I REGIONALNOM PLANU

3.3. UNAPRJEÐENJE KAPACITETA NOSILACA PRAVOSUDNIH FUNKCIJA I ZAPOSLENIH U PRAVOSUDNIM INSTITUCIJAMA U OBLASTI PRIMJENE PRAVNE TEKOVINE EVROPSKE UNIJE

3.3.2.1.

Uspostaviti program edukacije nosilaca 

pravosudnih funkcija o pravnom sistemu EU



c. Realizovati program CENPF I kvartal 2014. godine kontinuirano

U ovom periodu u skladu sa Programom obuke o 

pravu Evropske unije, organizovana je jedna 

obuke u kojoj je učestvovalo 16 učesnika (3 

državna tužioca i 13 sudija). Iz evaluacije 

prolizilazi da je zadovoljstvo polaznika ocijenjeno 

prosječnom ocjenom 3,6. Realizuje se u kontinuitetu

4.1.1.1.

Pratiti i analizirati praksu Evropskog suda za 

ljudska prava u odnosu na odluke u slučajevima 

protiv Crne Gore

a. Objavljivati odluke Evropskog suda za ljudska 

prava u slučajevima protiv Crne Gore VS kontinuirano

Sve odluke ESLJP u slučajevima protiv Crne Gore 

objavljene na web stranici Vrhovnog suda 

http://sudovi.me/vrhs/evropski-sud-

esljp/odlukeprotiv-crne-gore/. Realizuje se u kontinuitetu

4.1.2.1.

Podidi nivo informisanosti nosilaca pravosudnih 

funkcija o praksi Evropskog suda za ljudska prava

a. Organizovati obuke nosilaca pravosudne 

funkcije o praksi Evropskog suda za ljudska prava CENPF kontinuirano Organizovane su četiri aktivnosti obuke. Realizuje se u kontinuitetu

4.1.2.2.

U saradnji Zastupnikom Crne Gore pred 

Evropskim sudom za ljudska pravaizvršiti izbor 

relevantnih odluka ESLJP

a. Pripremiti, u saradnji sa Zastupnikom Crne 

Gore pred Evropskim sudom za ljudska prava, 

izbor relevantnih odluka tog suda VS, Zastupnik Crne Gore pred kontinuirano

Relevantne odluke ESLJP odabrane u 

kontinuiranoj saradnji sa Zastupnikom Crne Gore 

pred ESLJP, objavljene su na web stranici 

Vrhovnog suda 

http://sudovi.me/vrhs/evropskisud- 

esljp/odabrane-odluke/. Realizuje se u kontinuitetu
a. Obezbijediti prevođenje vedeg broja odluka 

ESLjP VS Zastupnik Crne Gore pred ESLJP kontinuirano

Preko AIRE centra obezbijeđeno je prevođenje i 

pristup bazi presuda ESLJP. Realizuje se u kontinuitetu
b. Informisati sudije i državne tužioce o 

mogudnosti korišdenja Baze evropske sudske 

prakse o ljudskim pravima koja je namijenjena 

zemljama Jugoistočne Evrope 

http://www.ehrdatabase.org/Index VS Zastupnik Crne Gore pred ESLJP kontinuirano

Sudije su informisane o bazi podataka i načinu 

pretrage. Organizovani su sastanci i podijeljeni 

flajeri. Realizuje se u kontinuitetu

4.1.3.3.

Obezbijediti da odluke ESLJP koje se odnose na 

Crnu Goru budu javno dostupne

a. Objavljivati relevantne odluke ESLjP na internet 

sajtu VS Zastupnik Crne Gore pred ESLJP kontinuirano

Objavljene su odluke na 

http://sudovi.me/vrhs/evropski-

sudesljp/odabrane-odluke/. Realizuje se u kontinuitetu

4.1.4.1.

Sprovesti edukaciju nosilaca pravosudne funkcije 

o pravnom sistemu EU, ulozi i praksi Evropskog 

suda pravde

a. Organizovati obuke nosilaca pravosudne 

funkcije o pravnom sistemu EU, ulozi i praksi 

Evropskog suda pravde CENPF Kontinuirano Sprovedeno je sedam aktivnosti obuke. Realizuje se u kontinuitetu

a. Realizovati nastavne programe kliničkog 

pravničkog obrazovanja u vezi sa sistemom BBP 

na pravnim fakultetima u Crnoj Gori

Pravni fakulteti CG/ osnovni sudovi I kvartal 2015 

kontinuirano U ovom izveštajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

b. Potpisati sporazum o saradnji/volontiranju 

studenata pravnih fakulteta univerziteta u Crnoj 

Gori sa osnovnim sudovima (službama za 

pružanje BBP)

Pravni fakulteti CG/ osnovni sudovi I kvartal 2015 

kontinuirano Realizovano u prethodnom izvještajnom periodu. Realizuje se u kontinuitetu

4. JAČANJE DOSTUPNOSTI, TRANSPARENTNOSTI I JAVNOG POVJERENJA U PRAVOSUĐE

4.1. DALJI RAZVOJ UJEDNAČAVANJA I OBJAVLJIVANJA SUDSKE PRAKSE

4.1.3.2. Pratiti odluke Evropskog suda za ljudska prava

4.2. UNAPRJEĐENJE SISTEMA BESPLATNE PRAVNE POMODI

4.2.5.1.

Afirmisati sistem besplatne pravne pomodi među 

studentima pravnih fakulteta u Crnoj Gori

3.3.2.1.

Uspostaviti program edukacije nosilaca 

pravosudnih funkcija o pravnom sistemu EU

4.3. UNAPRJEĐENJE TRANSPARENTNOSTI RADA PRAVOSUDNIH INSTITUCIJA



4.3.1.1. Unaprijediti sistem informisanja građana

c. Sprovođenje ankete o percepciji procjene 

pravde Udruženje sudija Kontinuirano 2014-2018

Udruženje sudija Crne Gore i Centar za 

demokratsku tranziciju - CDT, u okviru projekta 

„lnicijativa za transparentno sudstvo', koji je 

podržan od strane Delegacije EU u Cmoj Gori, 

organizovali su 11./12. i 13./14. decembra 2016. 

godine u Budvi obuke o odnoslma sa medijima. 

Ove obuke su dio projekta koji za cilj ima 

podsticanje saradnje i konstruktivnog dijaloga sa 

institucijama pravnog sistema, doprinos 

transparentnijim sudskim postupcima, bolji 

pristup pravdi, vedi kvalitet sudskog postupka, 

kao i povedanje povjerenja javnosti u pravosudni 

sistem. Ovaj projekat predstavlja dvogodišnji 

proces monitoringa sudova, rada na unapređenju 

komunikacije sa gradanima i medijima, 

edukatlvnih aktivnosti i javne kampanje. Realizuje se u kontinuitetu

a. Redovno objavljivati odluke Sudskog i 

Tužilačkog savjeta SS/TS Kontinuirano 2014-2018

Odluke Sudskog savjeta se redovno objavljuju na 

portalu www.sudovi.me/sudskisavjet. Odluke se 

redovno objavljuju na sajtu Vrhovnog državnog 

tužilaštva i Tužilačkog savjeta. Realizuje se u kontinuitetu
b. Unaprijediti web portale namjenjene 

Specijalnom tužilaštvu SS/TS Kontinuirano 2014-2018 U izvještajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

c. Redovnoobjavljivati standardizovane podatke o 

radu sudova i tužilaštava SS/TS Kontinuirano 2014-2018

Podaci o radu sudova su sastavni dio Godišnjeg 

izvještaja o radu sudova, koji se usvaja na sjednici 

Sudskog savjeta do kraja marta za prethodnu 

godinu. Podaci se redovno objavljuju na web 

stranicama sudova, odnosno Vrhovnog državnog 

tužilaštva i Tužilačkog savjeta. Realizuje se u kontinuitetu
a. Imenovati potparola u Sekreterijatu Sudskog 

savjeta SS/TS Kontinuirano 2014-2018 Službenik za odnose sa javnošdu je imenovan. Realizuje se u kontinuitetu

4.3.2.1. Unaprijediti web servise

4.3.2.2. Jačati odnos s medijima i NVO



b. Redovno organizovati konferencije za medije 

(minimalno 2 puta godišnje) SS/TS Kontinuirano 2014-2018

U periodu od 01.08.2016. do 31.01.2017. godine 

Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore preduzelo 

je niz značajnih i konkretnih koraka kako bi se 

javnost rada unaprijedila, a informacije do 

građana stizale blagovremeno sa zvaničnih 

adresa. 5.11.2016.godine – Konferencija za 

štampu Državnog tužilaštva kojoj su prisustvovali 

Vrhovni državni tužilac i predsjednik Tužilačkog 

savjeta Ivica Stankovid, Glavni specijalni tužilac 

Milivoje Katnid i specijalni tužilac Saša Čađenovid. 

6.10.2016.godine – Održana je Regionalna 

konferencija vrhovnih državnih tužilaca i 

specijalnih državnih tužilaca na temu 

prekograničnog organizovanog kriminala, koja je 

bila i medijski propradena. U izvještajnom periodu 

Vrhovni državni tužilac Ivica Stankovid dao je više 

izjava crnogorskim medijima na različite teme, 

kao i opširan novogodisnji intervju za novinsku 

agenciju MINA. Realizuje se u kontinuitetu

c. Organizovati na polugodišnjem nivou okrugle 

stolove sa predstavnicima NVO SS/TS Kontinuirano 2014-2018

Predsjednica Vrhovnog suda Crne Gore je 

14.09.2016. godine govorila na konferenciji koju 

je organizovao NVO Centar za demokratsku 

tranziciju, povodom predstavljanja rezultata 

istraživanja monitoringa o transparentnosti rada 

sudova. 7.12.2016. godine –Vrhovni državni 

tužilac i predsjednik Tužilačkog savjeta Ivica 

Stankovid bio je domadin susreta sa 

predstavnicima nevladinih organizacija u Crnoj 

Gori. Sastanku su takodje prisustvovali i Glavni 

specijalni tužilac Milivoje Katnic, rukovodioci Viših 

državnih tužilaštava u Podgorici i Bijelom Polju, 

Vesna Jovidevid i Rifat Hadrovid, kao i 

rukovoditeljka Osnovnog državnog tužilaštva u 

Podgorici Ljiljana Klikovac. 28.09.2016.godine - 

Vrhovni državni tužilac bio gost panel diskusije 

(Građanski sat) u organizaciji nevladine 

organizacije Centar za demokratsku tranziciju, na 

temu zaštite izbornih prava. 27.09.2017.godine – 

Vrhovni državni tužilac govorio je na konferenciji 

o borbi protiv korupcije u obrazovanju koju je 

organizovala nevladina organizacija Centar za 

građansko obrazovanje. Realizuje se u kontinuitetu4.3.2.2. Jačati odnos s medijima i NVO



a. Organizovati obuke za službenike za odnose sa 

javnošdu u sudovima i državnom tužilaštvu

CENPF Kontinuirano (dva puta godišnje) 2015-

2018

Organizovane su tri obuke za službenike za 

odnose sa javnošdu, u kojima je učestvovalo 24 

službenika za odnose sa javnošdu u sudovima i 

državnim tužilaštvima. Realizuje se u kontinuitetu

b. Sprovesti obuke trenera

CENPF Kontinuirano (dva puta godišnje) 2015-

2018

U ovom izvještajnom periodu nijesu sprovođene 

aktivnosti obuke trenera za odnose sa javnošdu. Realizuje se u kontinuitetu

c. Sprovesti obuke službenika za odnose sa 

javnošdu

CENPF Kontinuirano (dva puta godišnje) 2015-

2018

Organizovane su tri obuke za službenike za 

odnose sa javnošdu, u kojima je učestvovalo 24 

službenika za odnose sa javnošdu u sudovima i 

državnim tužilaštvima. Realizuje se u kontinuitetu

d. Ocijeniti uspešnost sprovedenih obuka

CENPF Kontinuirano (dva puta godišnje) 2015-

2018

Iz evaluacije prolizilazi da je zadovoljstvo 

polaznika ocijenjeno prosječnom ocjenom od 4 

do 4,64. Realizuje se u kontinuitetu

a. Objavljivati pravosnažne odluke i informacije 

od značaja za rad sudova, državnog tužilaštva, 

Sudskog i Tužilačkog savjeta VS/VDT/SS/TS Kontinuirano 2014-2018

Pravosnažne sudske odluke se redovno objavljuju 

na portalu sudova. Informacije od značaja za rad 

sudova i Sudskog savjeta su sastavni dio 

Godišnjeg izvještaja. Sve odluke Sudskog savjeta 

se objavljuju na portalu www.sudovi.me/sudski 

savjet. Na web stranicama Državnog tužilaštva 

objavljuju se potvrđene optužnice i druge 

informacije od značaja za rad tužilaštva 

(međunarodni sporazumi i memorandum, 

programi rada, vodiči za Slobodan pristup 

informacijama, pravilnici o unutrašnjoj 

organizaciji i sistematizaciji, planovi integriteta i 

sl.) Realizuje se u kontinuitetu
b. Objaviti zaključake i odluke donijete na 

sjednicama savjeta (SS/TS) neposredno nakon 

održane sjednice VS/VDT/SS/TS Kontinuirano 2014-2018

Zaključci i odluke donijete na sjednicama savjeta 

objavljuju se neposredno nakon održane sjednice. Realizuje se u kontinuitetu

c. Sačiniti izvještaj o objavljenim informacijama VS/VDT/SS/TS Kontinuirano 2014-2018

Sudovi redovno objavljuju odluke i sve 

informacije od značaja za javnost na portalu 

www.sudovi.me . U saradnji sa CDT urađena je 

analiza koja je pokazala ostvarenost 80% 

indikatora o transparentnosti i otvorenosti 

sudova. Vrhovni sud Crne Gore imao je 

ostvarenost 90,48%. Analiza sadrži preporuke za 

dalje unapređenje. Zaključci i odluke donijete na 

sjednicama Sudskog savjeta i Tužilačkog savjeta 

objavljuju se neposredno nakon održane sjednice. Realizuje se u kontinuitetu4.3.4.1.

Povedati broj objavljenih odluka pravosudnih 

tijela i informacija korisnih za građane

4.4. UNAPRJEĐENJE SISTEMA INFRASTRUKTURE I SIGURNOSTI PRAVOSUDNIH OBJEKATA I FIZIČKOG PRISTUPA PRAVOSUDNIM INSTITUCIJAMA ZA POSEBNE KATEGORIJE LICA

4.3.3.1. Obučiti službenike za odnose sa javnošdu



4.4.1.1.

Osigurati kvalitetan i sveobuhvatan nivo 

informacija o stanju prostornih kapaciteta 

pravosudnih institucija sa jasnim smjernicama 

daljnjeg razvoja istih

b. Uraditi plan adaptacije postojedih i izgradnje 

novih objekata pravosudnih organa

MP, Vlada, VDT, VS, Direkcija za javne radove IV 

kvartal 2016

Ministarstvo pravde je u februaru 2017.godine 

obrazovalo Sektorsku radnu grupu za 

identifikaciju i ocjenu strateškog značaja 

prioritetnih infrastrukturnih projekata u oblasti 

društvenih djelatnosti, čiji su članovi predstavnici 

pravosuđa. Djelimično realizovano
a. Pojačati nivo bezbjednosti na mjestima na 

kojima je to potrebno u skladu sa zaključcima i 

rokovima iz Analize

Od III kvartala 2015 u skladu sa rokovima iz 

Analize U ovom izveštajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu
b. Unaprijediti instalacije neophodne 

bezbjednosne opreme

Od III kvartala 2015 u skladu sa rokovima iz 

Analize U ovom izveštajnom periodu nije bilo aktivnosti. Realizuje se u kontinuitetu

4.4.3.1.

Izraditi smjernice za obnovu infrastrukture 

namijenjene licima sa invaliditetom

a. Izraditi analizu pristupa pravosudnim organima 

lica sa posebnim potrebama

Sudovi/državna tužilaštva II kvartal 2015 i 

kontinuirano

Urađena analiza je dostupna putem linka 

http://sudovi.me/podaci/vrhs/dokumenta/2301.

pdf. ODT Kotor se u drugoj polovini 2016. godine 

preselilo u nove prostorije uz obezbjeđivanje 

neometanog pristupa zgradi kao i kretanja kroz 

zgradu licima sa invaliditetom. ODT CT se u 

feburaru 2016. godine preselilo u nove prostorije, 

ali nisu bili u mogudnosti da obezbijede 

neometan pristup zgradi usljed objektivnih 

razloga. U cilju izrade analize, poslat je dopis svim 

tužilaštvima da odgovore da li je dozvoljen 

pristup zgradama državnih tužilaštava licima sa 

invaliditetom. Realizuje se u kontinuitetu

e. Potpisati memoranduma o razumijevanju i 

saradnji između Vrhovnog suda Crne Gore i 

nevladine organizacije LGBT Forum Progres u cilju 

zajedničke pripreme i sprovođenja odgovarajudih 

stručnih i specijalističkih obuka, konferencija, kao 

i unapređenju povjerenja javnosti, posebno 

marginalizovanih manjinskih zajednica u sudsku 

zaštitu i nacionalni pravosudni sistem Vrhovni sud II kvartal 2014 i kontinuirano

Potpisan je memorandum o razumijevanju i 

saradnji sa LGBT forum Progress dostupan putem 

linka 

http://sudovi.me/podaci/vrhs/dokumenta/1287.

pdf. Realizuje se u kontinuitetu

f. Potpisati memoranduma o razumijevanju i 

saradnji između Vrhovnog državnog tužilaštva i 

nevladine organizacije LGBT Forum Progres VDT IV kvartal 2014 i kontinuirano

U svim tužilaštvima određen je po jedan državni 

tužilac kao kontakt tačka sa ovom NVO 

organizacijom, radi unapređenja saradnje I 

njihove efikasne krivično pravne zaštite. Realizuje se u kontinuitetu

5.1.3.1. Sporvesti obuke

d. Upoznati zaposlene u Ministarstvu pravde o 

redovnim obukama koje sprovodi Uprava za 

kadrove oglašavanjem na oglasnoj tabli 

Ministarstva pravde MP Kontinuirano

Zaposleni u Ministarstvu pravde upoznati su o 

redovnim obukama koje sprovodi Uprava za 

kadrove oglašavanjem na oglasnoj tabli 

ministarstva. Realizuje se u kontinuitetu

5.2.4.1.

Osigurati adekvatnu obuku shodno provedenoj 

analizi (TNA, veza 5.2.1)

b. Sprovoditi obuke i objaviti izvještaje obuka na 

web portalima kontinuirano

U izvještajnom periodu, 6 zaposlenih u 

Sekretarijatu Sudskog savjeta su prošli obuku za 

'Java Enterprize'. Realizuje se u kontinuitetu

4.4.2.2.

Preduzeti neophodne mjere za implementaciju 

utvrđenih bezbjednosnih potreba

4.4.4.1.

Poboljšati zakonodavni okvir i nivo informisanost 

o pravilima i praksama postupanja prema 

osjetljivim kategorijama

5. RAZVOJ PRAVOSUDNIH INSTITUCIJA I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI PRAVOSUĐA

5.1. MINISTARSTVO PRAVDE

5.2. SUDSKI SAVJET



5.3.2.1. Unaprjeđenje zakonodavnog okvira

a. Usvojiti Zakon o budžetu kojim de se Tužilački 

savjet obezbijediti dovoljno finansijskih sredstva 

za nesmetan rad TS/Vlada/ Skupština IV kvartal 2014 kontinuirano

Shodno Zakonu o budžetu Crne Gore za 

2017.godinu, za Tužilački savjet je obezbjeđeno 

ukupno 455.877,98 €. Realizuje se u kontinuitetu

5.3.3.1.

Izraditi plan i program obuke u skladu sa 

potrebama

a. Izraditi analizu potreba zaposlenih u 

Sekreterijatu Tužilačkog savjeta i utvrditi plan 

obuke u skladu sa analizom TS/CENPF II kvartal 2015 Kontinuirano

Početkom 2017. godine izrađena je analiza 

potreba za obukama zaposlenih u Sekretarijatu 

Tužilačkog savjeta. U skladu sa planom obuka 

Uprave za kadrove, sprovode se obuke državnih 

službenika i namještenika koji su zaposleni u 

Sekretarijatu Tužilačkog savjeta. Realizuje se u kontinuitetu

5.4.2.1.

Osigurati da godišnji program edukacije obuhvata 

edukaciju o relevantnim i novousvojenim 

zakonskim rješenjima

a. Uraditi reviziju metodologije donošenja 

godišnjeg programa edukacije CENPF I kvartal 2015 kontinuirano

Godišnji program obuke za 2017. godine usvojen 

na sjednici Upravnog odbora od 23. novembra 

2016. godine. Program je izrađen na osnovu 

analize potreba za obukom sudija i državnih 

tužilaca, koja sadrži i upoznavanje istih sa 

relevantnim i novousvojenim zakonskim 

rješenjima . Realizuje se u kontinuitetu

5.4.3.1. Osigurati samostalno upravljanje budžetom

e. Edukovati službenike CENPF o efikasnom 

planiranju i upravljanju finansijama III kvartal 2016 i kontinuirano

Samostalni savjetnik I zadužen za finansije 

kontinuirano se obučava u Ministrastvu finansija i 

na Institutu sertifikovanih računovođa Crne Gore. Realizuje se u kontinuitetu

c. Utvrditi predlog zakona III kvartal 2016

Vlada Crne Gore je na sjednici od 29. decembra 

2016. godine utvrdila Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o advokaturi. Realizovano

d. Donijeti zakon IV kvartal 2016 Nije realizovano

c. Sprovoditi postupke protiv advokata ukoliko 

nesavesno pružaju pravnu pomod

Advokatska komora Od IV kvartala 2015 

kontinuirano

Nije bilo pritužbi na rad advokata prilikom 

pružanja besplatne pravne pomodi. Advokatska 

komora Crne Gore ima disciplinske organe 

komore koji se isključivo bave odgovornosdu 

advokata, stoje na raspolaganju zainteresovanim 

licima, a radi se o Disciplinskom tužiocu, 

prvostepenom i drugostepenom disciplinkom 

sudu, koji su ovlašdeni da izriču i najstrožije 

disciplinske mjere. Realizuje se u kontinuitetu

5.5.1. ADVOKATI

5.5.1.1.1. Urediti i uskladiti zakonodavni okvir

5.5.1.2.1.

Pratiti predmete besplatne pravne pomodi i 

kvalitet pravne pomodi kao advokatske usluge

5.3. TUŽILAČKI SAVJET

5.4. CENTAR ZA EDUKACIJU NOSILACA PRAVOSUDNE FUNKCIJE

5.5. PRAVOSUDNE I DRUGE PROFESIJE U FUNKCIJI PRAVOSUĐA (advokati, notari, javni izvršitelji, posrednici, sudski vještaci, sudski tumači)



d. Jačati svijest javnosti kroz različite mehanizme 

obavještavanja (novine, web portali, brošure)

Advokatska komora MP Od IV kvartala 2015 

kontinuirano

Kroz istupanje advokata u različitim televizijskim 

emisijama, kada su advokati davali svoja stručna 

mišljenja o različitim pitanjima i bili u 

neposrednom kontaktu sa građanima, javnost je 

mogla biti upoznata da lica, koja su lošeg imovnog 

stanja mogu ostvariti pravo na besplatnu pravnu 

pomod, uz ispunjenje određenih zakonskih 

uslova. Takođe, administracija Advokatske 

komore, koja je u svakodnevnom neposrednom 

kontaktu sa građanima koji žele 

ostvarivanje/zaštitu određenih prava, a ukažu da 

su njihove materijalne prilike takve da ne mogu 

angažovati advokata, takođe ih upuduje na 

mogudnost ostvarivanja prava na besplatnu 

pravnu pomod. Pored toga, Advokatska komora 

čini svakodnevne napore da kvalitetno 

obavještava i edukuje zainteresovanu javnost o 

svom radu i njihovim pravima i obavezama, kroz 

redovno pružanje pravnih savjeta članova 

Advokatske komore Crne Gore u svakosedmičnim 

emisijama jutarnjeg programa zainteresovanih 

televiziskih stanica u Crnoj Gori. Realizuje se u kontinuitetu

5.5.1.4.1. Uskladiti zadani zakonodavni okvir

a. Donijeti novu Advokatsku tarifu u skladu sa 

izmjenama Zakona o advokaturi Advokatska komora I kvartal 2017 Nije realizovano

a. Analizirati razvoj postojedeg sistema notara i 

njihovog rada MP Notarska komora I kvartal 2015 i kontinuirano Realizovano u prethodnom izvještajnom periodu. Realizuje se u kontinuitetu

b. Promovisati notarijat u mjestima u kojima 

notari nijesu imenovani

Notarska komora MP III kvartal 2014 i 

kontinuirano

Kontinuirano se sprovodi promocija notarijata 

putem nastupa rukovodstva komore i notara u 

medijima (Jutarnji program RTCG decembar 2016, 

Intervju u dnevnim listovima „Pobjeda i „ „Vijesti“ 

decembar 2016 i januar 2017). Realizuje se u kontinuitetu

5.5.2.3.1.

Jačati kapacitete i okvire nadzora nad radom 

notara

e. Donijeti i javno objavljivati plan nadzora kao i 

godišnju analiza nadzora rada notara MP I kvartal 2015 i kontinuirano

Ovlašdena službena lica za nadzor izradila su Plan 

nadzora rada notara. Realizuje se u kontinuitetu

5.5.2.6.1. Izrada plana obuke i njegova primjena b. Sprovesti obuke

Notarska komora/MP Od II kvartala 2015 i 

kontinuriano

I dalje se sprovode obuke notara prema planu 

Notarske komore (seminar „Ostavinski postupak 

u praksi notara“ Kolašin, septembar 2016). Realizuje se u kontinuitetu

5.5.1.2.1.

Pratiti predmete besplatne pravne pomodi i 

kvalitet pravne pomodi kao advokatske usluge

5.5.2. NOTARI

5.5.2.2.1.

Analizirati rad notara i preduzimati mjere za 

imenovanje nedostajudeg broja notara

5.5.3. JAVNI IZVRŠITELJI



5.5.3.1.1.

Odrediti potreban broj javnih izvršitelja i 

imenovati iste u skladu sa trenutnim 

mogudnostima

a. Donijeti odluke o imenovanju javnih izvršitelja 

prema područjima rada MP II kvartal 2014 i kontinuirano

Na osnovu prethodno raspisanog konkursa, 

ministar pravde je 27.12.2016. godine donio 

odluke o imenovanju 3 javna izvršitelja i to: 

jednog za područje Osnovnog suda u Bijelom 

Polju i područje Osnovnog suda u Kolašinu, 

jednog za područje Osnovnog suda u Kotoru i za 

jednog područje Osnovnog suda u Nikšidu. Realizuje se u kontinuitetu

b. Podizati svijest javnosti o radu javnih izvršitelja 

kroz promotivne materijale

MP Komora javnih izvršitelja I kvartal 2015 i 

kontinuirano

Na sajtu Ministarstva pravde dostupni su podaci o 

radu javnih izvršitelja. Građani se takođe na 

internet stranici Komore javnih izvršitelja mogu 

upoznati sa nadležnostima javnih izvršitelja, 

postupkom izvršenja, imenikom izvršitelja i 

propisima koje oni primjenjuju. Realizuje se u kontinuitetu

c. Sprovoditi kontinuirane edukacije javnih 

izvršitelja u cilju kvalitetnijeg obavljanja 

djelatnosti MP Komora javnih izvršitelja Kontinuirano

Tokom izveštajnom perioda, Komora javnih 

izvršitelja je organizovala okrugli sto na kojem su 

predavači bili sudije privrednog i osnovnog suda, 

kao i predstavnik Ministarstva pravde. Predavači 

su odgovarali na unaprijed postavljena pitanja, a 

sve u cilju otklanjanja nedoumica u vezi sa 

praksom sudova, kao i radi njenog ujednačavanja 

i usavršavanja izvršnog postupka. Tokom 

predavanja ostavljen je i prostor za teme koje su 

se otvorile tokom razgovora između učesnika. 

Tokom pomenutog perioda organizovane su i 

dvije dnevne obuke javnih izvršitelja i njihovih 

saradnika radi osposobljavanja u vezi sa 

primjenom softverskog programa. Obuku su 

sproveli IT stručnjaci iz kompanije Smart tech iz 

Podgorice, koja je zadužena za implementaciju, 

razvoj i održavanje informacionog sistema. Obuke 

je pohađalo oko 60 učesnika i ocijenjene su kao 

utilitarne i kvalitetne. Realizuje se u kontinuitetu

5.5.4.1.1.

Pratiti primjenu zakonodavnog okvira radi izrade 

smjernica o daljem razvoju instituta posredovanja 

Veza sa mjerom: 2.5.2

b. Voditi evidencije o sprovedenim postupcima 

posredovanja i sačinjavati izvještaje zasnovane na 

evidencijama Centar za posredovanje/Sudovi Konitunirano

Centar za posredovanje vodi evidenciju o 

postupcima koji su upudeni na posredovanje i 

uvodi nove kategorije pradenja posredovanja 

kako bi izvještaji bili sveobuhvatniji i relevantniji, i 

na taj način u svakom trenutku raspolagali sa 

pouzdanim informacijama o broju postupaka 

posredovanja i njihovim rezultatima. Realizuje se u kontinuitetu

5.5.4.3.1.

Osigurati kontintinuiranu obuku u skladu sa 

unaprijed planiranim programom c. Sprovesti obuke Od I kvartala 2015 kontinuirano

Centar za posredovanje, shodno utvrđenom 

Planu obuke, sprovodi obuke za sve ciljne grupe, 

predviđene u tekudoj godini. Realizuje se u kontinuitetu

5.5.3.2.1.

Sistemski i metodološki pratiti rad javnih 

izvršitelja

5.5.4. CENTAR ZA POSREDOVANJE I POSREDNICI



c. Sprovesti edukacije Udruženje sudskih vještaka kontinuirano

Edukacija se sprovodi u USVCG, anagažovanjem 

iskusnih sudskih vještaka i eksternih saradnika sa 

fakuteta ili proizvođača tehničkih sistema o 

kojima se vrši konkretna obuka. Obuku realizuju, 

kontinuirano, strukovne sekcije u USVCG. Realizuje se u kontinuitetu

d. Izraditi Izvještaj o sprovedenim obukama

Udruženje sudskih vještaka IV kvartal 2015 i IV 

kvartal 2016

U okviru godišnjih izvještaja rukovodstva 

strukovnih sekcija i izvještaja Izvršnog odbora 

USVCG podnosi se izvještaj o edukaciji sudskih 

vještaka. Svake godine održava se Godišnja 

skupština pred kraj godine ili u prvom kvartalu 

naredne godine kada se podnose pomenuti 

izvještaji. Realizuje se u kontinuitetu

c. Sprovesti edukacije

MP Udruženje sudskih tumača Institut za strane 

jezike II kvartal 2016 jednom godišnje Nije realizovano

d. Izraditi Izvještaj o sprovedenim obukama MP Udruženje sudskih tumača IV kvartal 2016 Nije realizovano

5.5.5. SUDSKI VJEŠTACI

5.5.5.3.1. Sprovoditi edukaciju sudskih vještaka

5.5.6. SUDSKI TUMAČI

5.5.6.3.1. Sprovoditi edukaciju sudskih tumača



V PREGLED STATUSA REALIZACIJE DJELIMIČNO REALIZOVANIH I NEREALIZOVANIH MJERA IZ
PRETHODNOG IZVJEŠTAJNOG PERIODAOd ukupno 139 aktivnosti koje je trebalo realizovati u prethodnom izvještajnom periodu radi ostvarivanja strateških ciljeva imjera u utvrđenom roku, jedan dio aktivnosti nije bio realizovan ili su djelimično realizovane.Neke od ovih aktivnosti su realizovane ili djelimično realizovane u toku petog izvještajnog perioda. Status realizacije određenihmjera ostao je nepromijenjen i u cilju njihove realizacije preduzete su određene aktivnosti u izvještajnom periodu.Stoga će se ove aktivnosti uzeti u obzir prilikom izrade novog Akcionog plana za implementaciju Strategije reforme pravosuđa zaperiod 2017-2018. godine.



Br. Mjera Aktivnost Nadležni organi/rok (opis) Indikator Realizacija

1.1.7.2.

Učestvovanje sudija i državnih tužilaca na 

pravnim klinikama a. Izrada plana i programa za učestvovanje VS/VDT SS/TS I kvartal 2016

Sudije su učestvovale na pravnim klinikama 

pravnih fakulteta. Realizovano

2.1.1.4.

Unaprijediti postojede kriterijume za određivanje 

potrebnog broja sudija i ostalih zaposlenih i 

stvaranje uslova za prevazilaženje sistema 

uspostavljanja godišnjih normi za određene vrste 

predmeta. Veza sa smjernicom: 2.4.1

a. Utvrditi potreban broj sudija i ostalih 

zaposlenih u sudu prema okvirnim mjerilima 

rada MP/ Skupština II kvartal 2016

Sudski savjet je usvojio Metodologiju okvirnih 

mjerila rada za određivanje potrebnog broja 

sudija i ravnomjernu opteredenost sudija koja ce 

biti primijenjena nakon što bude uspostavljen 

novi informacioni sistem pravosudja. Djelimično realizovano

2.4.1.1.

Sprovesti studiju o vremenu potrebnom sudiji za 

rad na određenim vrstama/kategorijama 

predmeta (CaseWeightingStudy)

g. Prezentovati rezulatate do kojih se došlo i 

utvrđivanje kriterijuma za mjerenje dužine 

postupanja u određnim vrstama predmeta i 

izraditi uputstva za izradu okvirnih mjerila rada, 

standarda za dužinu trajanja postupka prema 

mjerenim kategorijama i orjentacionih mjera za 

profesionalnu evaluaciju rada sudija II kvartal 2016

Sudski savjet je usvojio Metodologiju okvirnih 

mjerila rada za određivanje potrebnog broja 

sudija i ravnomjernu opteredenost sudija koja 'e 

biti primijenjena nakon [to bude uspostavljen 

novi informacioni sistem pravosudja. Djelimično realizovano

2. JAČANJE EFIKASNOSTI PRAVOSUĐA

2.1. RACIONALIZACIJA PRAVOSUDNE MREŽE I PREKRŠAJNOG SISTEMA

2.4. UNAPRJEĐENJE SISTEMA PRAVOSUDNOG MENADŽMENTA I ADMINISTRACIJE

1. JAČANJE NEZAVISNOSTI, NEPRISTRASNOSTI I ODGOVORNOSTI PRAVOSUĐA

1.1. JAČANJE NEZAVISNOSTI PRAVOSUĐA

1.1.7.1. Obuka studenata sa specijalističkih studija

a. Potpisati memorandum sa pravnim 

fakultetima VS/VDT/SS/TS I kvartal 2016

Vrhovni sud Crne Gore i Pravni fakultet 

Univerziteta Crne Gore su 18.11.2016. godine 

potpisali Memorandum o saradnji. 

Memorandumom je predviđeno da studenti 

Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore 

obavljaju stručnu praksu u sudovima i na taj 

način se usavršavaju i stiču praktičnih 

vještina.Vrhovni državni tužilac Ivica Stankovid i 

dekan Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore 

prof. dr Velimir Rakočevid, 06.12.2016.godine, 

potpisali su Memorandum o saradnji između 

Vrhovnog državnog tužilaštva Crne Gore i 

Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore. 

Memorandumom je predviđeno da studenti 

Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore 

obavljaju stručnu praksu u Tužilaštvu i na taj 

način se usavršavaju i stiču praktične vještine. Realizovano



2.4.1.2.

Usvajanje novih kriterijuma za određivanje 

radnog opteredenja sudija i potrebnog broja 

sudija

a. Izrada prijedloga okvirnih mjerila rada; 

Standarda za dužinu trajanja postupaka prema 

mjerenim kategorijama; Orijenatacionih mjerila 

za profesionalnu evaluaciju rada sudija II kvartal 2016

Sudski savjet je usvojio Metodologiju okvirnih 

mjerila rada za određivanje potrebnog broja 

sudija i ravnomjernu opteredenost sudija koja 'e 

biti primijenjena nakon [to bude uspostavljen 

novi informacioni sistem pravosudja. Djelimično realizovano

3.1.2.2.1.

Osigurati primjerenu usklađenosti nacionalnog 

zakonodavstva sa pravnom tekovinom EU u 

oblasti pravosudne saradnje u krivičnim stvarima

a. Pripremiti predlog izmjena in dopuna Zakona o 

međunarodnoj pravnoj pomodi u krivičnim 

stvarima MP/VS/VDT/ TAIEX II kvartal 2016

Posljednjom revizijom AP 24 ova mjera je 

promijenjena. Pristupide se donošenju potpuno 

novog zakona koji de se odnositi na pravosudnu 

saradnju u krivičnim stvarima sa državama 

članicama EU. Rok za donošenje Zakona je kraj 

2017. godine. Postojedi Zakon o međunarodnoj 

pravnoj pomodi u krivičnim stvarima nede se 

mijenjati u ovom dijelu.Radna grupa za izradu 

ovog Zakona pripremila je prvi nacrt ovog 

propisa. Djelimično realizovano

3.1.2.4.1.

Adekvatno planirati i kadrovski osposobiti 

Ministarstvo pravde u dijelu međunarodne 

pravosudne saradnje i pravne pomodi u krivičnim 

stvarima

a. Izraditi plan sistematizacije radnih mjesta u 

skladu sa prethodnom procjenom potreba

MP/TAIEX/CENPF/PA I kvartal 2015 i 

kontinuirano

Izrada akta o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Ministarstva pravde je u završnoj 

fazi. Djelimično realizovano

5.4.1.3. Osigurati dovoljne administrativne kapacitete

a. Zaposliti potreban broj službenika u skladu sa 

aktom o unutrašnjoj organizaciji CENPF I kvartal 2016

Na osnovu Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Sekretarijata Centra, kojim je 

sistematizovano 19 radnih mjesta, u izvještajnom 

periodu popunjena su dva radna mjesta 

(načelnik Službe za opšte poslove i finansije i 

Samostalni savjetnik).U toku je pred Upravom za 

kadrove, putem javnog oglašavanja, postupak 

zapošljavanja još pet (5) državnih službenika i 

namještenika. Djelimično realizovano

5. RAZVOJ PRAVOSUDNIH INSTITUCIJA I DRUGIH INSTITUCIJA U FUNKCIJI PRAVOSUĐA

5.4. CENTAR ZA EDUKACIJU NOSILACA PRAVOSUDNE FUNKCIJE

5.5. PRAVOSUDNE I DRUGE PROFESIJE U FUNKCIJI PRAVOSUĐA (advokati, notari, javni izvršitelji, posrednici, sudski vještaci, sudski tumači)

5.5.2. NOTARI

3. CRNOGORSKO PRAVOSUÐE KAO DIO EVROPSKOG PRAVOSUÐA

3.1. DALJI RAZVOJ MEÐUNARODNE I REGIONALNE PRAVOSUDNE SARADNJE

3.1.2. U OBLASTI PRAVOSUDNE SARADNJE U KRIVIČNIM STVARIMA



5.5.2.5.1.

Osigurati tehničke uslove kao I protokole 

uspostavljanja veze

c. Uspostaviti elektronsko umrežavanje svih 

notarskih kancelarija sa evidencijom Uprave za 

nekretnine II kvartal 2016

Uz pomod i posredovanje Ministarstva pravde, 

nakon sastanka održanog u novembru 2016. 

godine, intenzivirana atkivnost Uprave za 

nekretnine u oblasti elektronskog povezivanja. 

Od početka marta 2017. godine je omoguden 

uvid u podnijete zahtjeve za promjene prava na 

nepokretnostima i to putem web sajta Uprave za 

nekretnine. Nastavljanju se aktivnosti na daljem 

elektronskom povezivanju notarasa evidencijom 

Uprave za nekretnine. Djelimično realizovano

b. Izmijeniti akt o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji Centra u skladu sa rezultatima 

analize Centar za posredovanje I kvartal 2016

Centar za posredovanje je u skladu sa Analizom 

postojedih administrativnih kapaciteta Centra, 

predlagao izmjenu Pravilnika o unutrašnjoj 

organizaciji i sistematizaciji Centra kojim se 

predviđa otvaranje novih radnih 

mjesta.Međutim, otvaranje novih radnih mjesta 

podrazumijeva i povedanje odobrenih sredstava 

za funkcionisanje Centra, koja do sada nijesu 

odobrena. Nije realizovano
c. Sprovesti postupke zapošljavanja u Centru na 

osnovu akta o unutrašnjoj organizaciji I 

sistematizaciji Centar za posredovanje II kvartal 2016 Nije realizovano

5.5.6.3.1. Sprovoditi edukaciju sudskih tumača c. Sprovesti edukacije

MP Udruženje sudskih tumača Institut za strane 

jezike II kvartal 2016 jednom godišnje Nije realizovano

5.5.4.2.1.

Sistemski planirati razvoj službe posredovanja 

radi njihovog transparentnog i efikasnog rada

5.5.6. SUDSKI TUMAČI

5.5.4. CENTAR ZA POSREDOVANJE I POSREDNICI



ZAKLJUČCI

Nakon razmatranja Izvještaja Savjet za praćenje sprovođenja Strategije reforme pravosuđa predlaže sljedeće zaključke:- Zadovoljavajući je stepen realizacije aktivnosti iz Akcionog plana za implementaciju Strategije reforme pravosuđa2014-2016, nakon petog izvještajnog perioda;- Zadužuju se organi nadležni za realizaciju mjera iz Akcionog plana da realizuju sve nerealizovane i djelimičnorealizovane aktivnosti iz izvještajnog perioda;- Zadužuju se članovi Operativnog tima za prikupljanje i obradu podataka o realizaciji mjera iz Akcionog plana daredovno prate stepen realizacije aktivnosti iz nadležnosti organa koje predstavljaju. Operativni tim je dužan da o eventualnimproblemima u realizaciji mjera informiše Savjet;- Zadužuje se Savjet za praćenje sprovođenja Strategije reforme pravosuđa da, u cilju izrade novog Akcionog plana zaimplementaciju Strategije reforme pravosuđa 2017-2018, razmotri sve nerealizovane i djelimično realizovane aktivnosti izAkcionog plana za implementaciju Strategije reforme pravosuđa 2014-2016.
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